

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Сегодня
в номере

ВНИМАНИЕ, ОПЫТ

Ценную информацию предоставило правительство области о работе ряда предприятий, которые стабилизировали свою работу. За счет чего? — Читайте на стр. 2.

В нашем городе приводится в порядок торговля молочными продуктами. Об этом распоряжение главы администрации (стр. 2).

В ПОМОЩЬ ПОКУПАТЕЛЮ

Под этой рубрикой на стр. 3 опубликованы разные полезные советы для всех нас. Но все же центральная публикация — интервью с заведующей отделом защиты прав потребителей В. В. Токарь. Прочитав его, вы будете в курсе дела, с какими вопросами можно обращаться в отдел, если вы считаете, что ваши права потребителя ущемлены.

КУПОН — (стр. 4), дающий право на бесплатное частное объявление в газете. Купоны принимаются с 9 до 18 часов.

«Поэзия моя, ты из окна»

В районной библиотеке открыта выставка с названием «Поэзия моя, ты из окна». В ней собраны стихи фронтовых поэтов разных лет. Название подобранных изданий несет в себе отголоски огневых лет: «Стреки, добытые в бою», «Ярость благородная», «О мужестве, о родине, о славе». Томик стихов поэтанкиста Сергея Орлова назван «Порохом пропахшие строки». Его часто берут школьники — подростки при подготовке к сочинениям по военной тематике.

Курс доллара США на 04.07.1995 г.

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 4420 рублей, продажа — 4720 рублей.

В Сланцевском отделении № 6889 Сберегательного банка РФ: покупка — 4400 рублей, продажа — 4750 рублей.

«КАК АУКНЕТСЯ...»

Богатым урожаем трав на пастбищах порадовало нынешнее лето животноводов фермы Большие Поля АО «Сланцевское». В прежние годы да такое изобилие их — быть бы пудовыми надоям. Тем более, что большепольские мастера машинного доения уже и обеспечивали таковые. А вот нынче и в эту благодатную пору остановились на 10 килограммах. Почему? Да все потому же — нет у акционеров средств, чтобы сбалансировать дневной рацион буренок, добавив в меню еще и грубых кормов, таких как сено или концентраты. Последних, правда, и сейчас иногда перепадает коровам, но уж в очень малых количествах.

Да и отношение животноводов к своим подопечным, мягко говоря, несколько изменилось. Если прежде они всю душу вкладывали в работу со скотом, то теперь делают это, если можно так сказать, автоматически. А

иной раз и вовсе забывают про нее.

А впрочем, и к самим работникам ферм (и не только этой) относятся ныне руководители и специалисты общества с явной прохладой, то бишь без особого внимания. Даже такого, на проявление которого не требуется никаких затрат. Скажем, много ли надо, чтобы запомнить имя и уж тем более фамилию человека? Да совсем ничего, кроме уважения к нему. Однако и это у нас почему-то стало дефицитом. Ну, а народная мудрость не зря гласит: «Как аукнется, так и откликнется».

Но это, как говорится, не-

ВЕСТИ
ИЗ РАЙОНА

большое отступление. А возвращаясь к теме, то есть к ферме Большие Поля, заметим, что теперь здесь содержится всего 85 коров, а не под 200, как было несколько лет назад, и обслуживает его небольшой коллектив животноводов, двое из которых — доярки, чьи фамилии и имена мы так долго и выясняли с главным зоотехником хозяйства А. Ф. Смирновой, что само по себе может показаться неправдоподобным (как же в таком случае она общается с этими людьми?). Конечно, Т. А. Ильина и О. И. Тимофеева не «снимают звезд с неба». Но тем не менее это и их заслуга в том, что ферма лидирует, по крайней мере, у себя в АО. Как, впрочем, и ее бригадира Т. П. Мироновой, и пастухов отца с сыном А. В. и Г. А. Куркиных.

Дела

животноводческие

А. БЕДОВА.

«Горячий
телефон»
2-35-74

с 16 до 17 часов

И. Вихров: «Несколько лет идет строительство школы недалеко от хлебокомбината. Сюда столько ездило большегрузных машин и техники, что дорога по улице Грибоедова превратилась в рытвины и ухабы. Ее подсыпали щебнем, но и его «размолотили». Хотелось бы знать, когда дорожное полотно приведут в порядок? Вся пыль летит к нам в окна, и от нее просто нет избавления».

Отвечает заместитель главы администрации по коммунальному хозяйству, транспорту и связи А. В. ИЛЬИН.

Эта дорога сейчас закрыта для проезда. Машины на хлебокомбинат должны проезжать со стороны улицы Северной. С вводом в эксплуатацию школы, а срок пока не определен, дорога там исчезнет, и будет произведено благоустройство территории.

А. Дмитриева: «Сейчас очень дорого для населения обходятся коммунальные услуги, в том числе — оплата за газ. Была бы приятельна, если бы газета ответила на вопрос: есть ли скидка на эту услугу для инвалидов войны?».

Отвечает управляющая трестом «Сланцымежрайгаз» АООТ М. И. МИХАИЛОВА:

— Если у А. Дмитриевой или у членов ее семьи есть удостоверение инвалида войны, то семья имеет право на оплату газа 50 процентов.

З. Шульгина: «Я — инвалид I группы. Обычно мы получали пенсию после 22 числа. Мою пенсию теперь переводят на сберкнижку, но почему-то задерживают. Чем это объясняется?».

Отвечает ведущий специалист отдела по выплате пенсий управления по социальной защите населения Л. М. МАКСИМОВИЧ:

— В настоящее время перечисление пенсий на сберкнижки идет после 1 числа каждого месяца. И об этом пенсионерка должна была знать.

Появятся новые телефоны

Мы уже привыкли к тому, что в летнее время наш город оказывается в кольце перерывов дорог и тротуаров. Скоро будут производиться строительные работы и в новых кварталах, в частности, ул. Шахтерской Славы, ул. Ленина. Но по этому поводу беспокойства не должно быть. Специалисты СМУ-5 АО «Лентелефонсвязь» будут прокладывать телефонный кабель с целью расширения телефонных сетей города, а делают

они все достаточно быстро. Финансирует данные работы АО «Ленсвязь». В настящее время на эти цели выделено 143 миллиона рублей. Это не покроет всех расходов, но, по словам главного инженера РУС Н. В. Пылкова, дополнительные средства будут заработаны нашим узлом связи. Ждут помощи и от АО «Минсвязь». К концу года планируется установить дополнительно 500 телефонов.

В. ГАЛКИНА.

,02-

сообщает

КВАРТИРНАЯ КРАЖА

Воры проникли в квартиру на улице Шахтерской Славы и похитили цветной телевизор «Славутич», куртку, рубашку, шесть хрустальных рюмок, несколько комплектов постельного белья.

ПРОПАЛИ ЗОЛОТЫЕ ПЕЧАТКИ

29 июня, после того, как гости покинули одну из квартир по улице Спортивной, ее хозяйка обнаружила пропажу двух золотых печаток — мужской и женской.

НЕУДАЧНАЯ ПОПЫТКА

1 июля неизвестные разбили боковое стекло в автомашине «Запорожец», которая находилась на улице Горького, пытались похитить вещи. Попытка не удалась, правонарушители были задержаны.

ПОДДЕЛЬНАЯ КУПЮРА

Продавец частного предприятия во время торговли у магазина № 47 обнаружил поддельную 50-тысячную

купюру. Он получил ее от двух неизвестных мужчин, розыски которых предпринимаются.

УПАЛ С ЧЕТВЕРТОГО ЭТАЖА

2 июля с четвертого этажа дома на улице Ленина упал мужчина. Он скончался на месте.

ДВА ПРОИСШЕСТВИЯ

3 июля в районе Гостицкого лесного массива подростки обнаружили скелет человека. На место происшествия выезжала оперативно-следственная группа. Ведется работа по установлению личности и возможных причин смерти.

В этот же день около 23 часов в дежурную часть ОВД поступило сообщение о том, что в квартире одного из домов по улице Кирова обнаружен труп пожилого мужчины.

Причины смерти устанавливаются.

РАСПОРЯЖЕНИЯ

главы администрации Сланцевского района
Ленинградской области
26.06.1995 г. № 265-р

Об усилении контроля за использованием цветной множительной техники

Во исполнение постановлений правительства Российской Федерации № 1158 от 11.10.94 «О порядке учета хранения и использования средств цветного копирования в Российской Федерации», в связи с участившимися фактами появления поддельных денежных знаков, изготовленных на копировальной технике, и в целях усиления контроля за использованием средств цветного копирования:

1. Руководителям предприятий, организаций и учреждений, независимо от форм собственности, а также гражданам, имеющим в своем владении и (или) пользовании цветную множительную технику, в срок до 01.08.95 зарегистрировать в разрешительной системе ОВД Сланцевского района цветные ксероксы и принтеры с цветной печатью.

2. Контроль за исполнением возложить на заместителя главы администрации В. С. Долгова.

27.06.1995 г. № 271-р

О дополнительных мерах по упорядочению торговли молокопродуктами в городе и районе

В соответствии с Законом Российской Федерации «О ветеринарии», со ст. 62 Закона РСФСР «О местном самоуправлении» и в целях охраны здоровья населения:

1. Запретить частным лицам реализацию молока, молокопродуктов и других продуктов питания на улицах города, проезжей части, остановках.

2. Установить, что местом, отведенным для торговли, является городской рынок.

3. В отдельных случаях допускается выдача разрешений на право торговли в оговоренных администрации местах (овощами, фруктами, цветами)...

4. Директору МП «Рынок» Жукотанскому В. Н.:

4.1. Выделить на территории рынка прилавки для торговли молоком и молокопродуктами.

4.2. Не допускать случаев продажи частными лицами молока, молокопродуктов и других продуктов питания без проведения ветеринарно-санитарной экспертизы.

4.3. Принять меры по строительству помещения для ветеринарно-санитарной лаборатории.

5. Главному врачу ветстанции Васильеву В. П.:

5.1. Усилить контроль за качеством реализуемой на рынке молочной продукции.

5.2. Предоставить администрации рынка списки лиц, имеющих в своем хозяйстве коров с заболеванием лейкозом и другими заболеваниями, опасными для человека.

5.3. Запретить торговлю молокопродуктами лицам, не прошедшем медицинское обследование и не имеющим при себе санитарных книжек.

6. Начальнику Сланцевского ОВД Серову А. А.:

6.1. Принять соответствующие меры по ликвидации стихийно созданных рынков по продаже молока, молокопродуктов, продуктов домашнего консервирования, промышленных товаров и т. п.

6.2. К лицам, осуществляющим торговлю в неустановленных местах, применять меры административной ответственности по ст. 150 Кодекса об административных нарушениях Российской Федерации.

7. Исполнение настоящего распоряжения возложить на ветеринарную службу и ГОВД в пределах их полномочий.

8. Распоряжение вступает в силу с момента опубликования в печати.

9. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации В. С. Долгова.

ПРИВЕСТИ В СООТВЕТСТВИЕ

21 декабря 1994 года подписан и с этого момента вступил в действие Федеральный закон «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера». Это практически первый законодательный акт, регламентирующий деятельность органов государственной власти Российской Федерации, местного самоуправления, предприятий, учреждений и организаций, независимо от форм собственности, а также граждан в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций. Таким образом, заложена основа Единой государственной системы предупреждения и ликвидации

чрезвычайных ситуаций. Законом определены ее задачи, а также права и обязанности всех граждан, касающиеся защиты населения и территорий от ЧС. Перечислены полномочия и установлена ответственность органов государственной власти различных уровней, предприятий, учреждений и организаций. Следовательно, Закон позволяет строго спросить за решение того или иного вопроса с соответствующими исполнителями.

Впервые установлены права и обязанности граждан. Однако для того, чтобы Закон по-настоящему заработал, следует осуществить специальные меры, и прежде всего привести действу-



В целом использование производственного потенциала области оставляет желать лучшего. Не наблюдается сколько-либо значительного сокращения масштабов простое, введение неполной рабочей недели, предоставления вынужденных (в т. ч. неоплачиваемых) отпусков и т. п. проявлений скрытой безработицы.

Вместе с тем на местах отмечаются факты, свидетельствующие о реальном продвижении по курсу экономической стабилизации.

Так, в Лодейнопольском районе объемы производства промышленной продукции в мае т. г. возросли на 2,9% по сравнению с соответствующим периодом 1994 года. Перечень предприятий, на которых прекратился производственный спад, пополнился Лодейнопольским межхозяйственным лесхозом и АООТ «Лодхик».

В Киришском районе ряд промышленных предприятий с начала т. г. нарастил общие объемы производства: Биохимзавод — в 2,3 раза, филиал АОЗТ «Азарт» — в 3,6 раза, АООТ «КЗБМ» — в 1,3 раза. За 5 месяцев т. г. выпуск товаров народного потребления в районе увеличился по сравнению с соответствующим периодом 1994 года на 70%. Производство важнейших видов продукции возросло на АО «Кинеф», хлебокомбинате, в межхозяйственном лесхозе и др.

В Всеволожском районе за 1 квартал т. г. почти в 3 раза увеличено производство домов и в 1,7 раза — деревянно-волокнистых плит в АООТ «Невская Дубровка», в 1,5 раза — изготовление сборного железобетона в АОЗТ «Грузинский завод». Ремонтно-механический завод освоил выпуск навесного оборудования для мотоблоков типа «Нева-МБ-2» и мотокультиваторов «Крот». К началу весенних посевых работ коллектив завода поставил потребителям около 5 тыс. комплектов плугов и окучников разных видов.

В целях оживления дея-

ПО ДАННЫМ ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА ГОССАНЭПИДНАДЗОРА, ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКАЯ ОБСТАНОВКА В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СЛОЖНАЯ

По словам главного санитарного врача Ленинградского областного центра госсанэпиднадзора Игоря Малеваного, эпидемиологическая обстановка в области остается сложной. Наблюдается рост заболеваний дизентерией, вирусным гепатитом, дифтерией, сифилисом.

Правительство Ленинградской области принимает меры, направленные на улучшение ситуации, профилактику инфекционных заболеваний.

Лариса ГОРШКОВА,
корр. СПб — ТАСС.

С ЗАКОНОМ

ющие нормативно-правовые акты в соответствие с Законом. Такая работа проводится на всех уровнях государственной власти. В том числе и у нас в районе разработан план мероприятий по реализации Федерального закона. Одной из основных задач является изучение Федеральной целевой программы создания и развития Российской системы предупреждения и действий в чрезвычайных ситуациях, доведение ее до предприятий и организаций всех форм собственности.

Изучая положение дел в районе, нельзя сказать, что у нас все благополучно в данном вопросе. На многих мелких предприятиях до сих

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

тельности промышленных предприятий и производственных предпринимательских структур администрации г. Шлиссельбург и Лодейнопольского района по мере возможности практикуют частичное снижение арендной платы и предоставление льгот по местному налогообложению.

ХОД структурной перестройки в промышленности

В изменяющихся экономических условиях расходы, связанные с созданием новых рабочих мест, требуют тщательного финансового обоснования. При этом важнейшим аргументом «ЗА» выступает гарантированная возможность выпуска пользующейся платежеспособным спросом продукции.

Так, на заводе котельно-вспомогательного оборудования и трубопроводов (г. Ивангород) ведется монтаж линии по производству крутоизогнутых отводов, завершение которого вернет на доски объявлений полуза забытую информацию заводского отдела кадров об имеющихся вакансиях.

В Лодейнопольском районе осуществляется ныне организация производства пиломатериалов в АООТ «Нижне-Свирский леспромхоз» позволит в июле т. г. дополнительно открыть 43 рабочих места. В III квартале т. г. выпуском багета займутся 12 новых работников АОЗТ «Лодейнопольский комплексный леспромхоз».

Поступательное продвижение реформы в экономике настоятельно требует освоения опыта промышленных предприятий, которые выделили испытание струк-

турной перестройкой и нашли свою нишу в формирующемся рыночной среде.

В Приозерском районе акционерное общество «Гранит — Кузнецкое» с начала т. г. выпустило продукцию на 15,4 млрд. рублей. В сопоставимых ценах рост производства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года достиг 7,5 процента. При этом в физическом выражении произведено (в % к январю—маю 1994 года): щебня 947 тыс. куб. м (100,4%), нерудных стройматериалов — 1073 тыс. куб. м (98,4%). На данном предприятии не допущено сокращение численности промышленно-производственного персонала, которое превышает 1,5 тыс. человек.

Приозерский деревообрабатывающий завод за 5 месяцев т. г. подготовил для реализации изделий на 16,8 млрд. рублей (превышение прошлогоднего уровня в сопоставимых ценах равно 14,8%, в т. ч. по мебельным изделиям — 14,5%). В натуральном исчислении произведено 18 тыс. куб. м пиломатериалов (105,5% объема за январь—май 1994 года). Численность трудового коллектива завода возросла с начала т. г. на 36 человек, превысив 1 тысячу работников.

В Кингисеппском районе образцом эффективного использования производственных мощностей служит линейно-механический завод.

Среди предприятий Кировского района стабильной работой отличается Павловский завод силикатно-строительных материалов, на котором занята большая часть трудоспособного населения пос. Павлово-на-Неве. С начала т. г. средняя заработка плаата работников завода является самой высокой в районе. Завод оказывает постоянное содействие поселковой администрации в решении различных социальных проблем (обеспечение жильем, ремонт дорог и жилого фонда), помогает финансово средствами школе и амбулатории.

Программа телевидения

ЧЕТВЕРГ, 6 ИЮЛЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00 — Телевидение. 9.00, 12.00, 15.00, 1.15 — Новости. 9.20 — «Тропиканка», серия. 10.10 — «Улыбка Бодхисатвы», д. ф. 10.15 — Семь дней спорта. Теннис. 11.25 — Мультфильм. 11.35 — «Загадочный странник», т. ф. Часть 4-я. 12.20 — «Непредвиденные визиты», х. ф. 4-я серия, 13.40 — Стоп-шоу. Клипы. 14.00 — Иванов, Петров, Сидоров. 14.35 — «Пойми меня», теленгра. 15.20 — Телерадиокомпания «Мир». 16.00 — Мультитроллия. 16.20 — На балу у Золушки. 16.40 — Компьютер-холл. 17.00 — Очень короткие новости. 17.05 — «Элен и ребята», серия. 17.30 — ...До шестнадцати и старше. 18.00, 21.00 — Время. 18.20 — «Тропиканка», серия. 19.10 — Час пик. 19.35 — Лотто «Миллион». 20.05 — «Избранные». Авторская программа Э. Рязанова. 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.40 — Москва. Кремль. 22.05 — «Бум-2», х. ф. 23.50 — Версии. 0.05 — Кинопанorama. 0.50 — В мире джаза. (Продолжение на 4-й стр.).

В ПОМОЩЬ ПОКУПАТЕЛЮ

Опасные оправы

Броские, из золотистого металла оправы можно купить везде. Как правило, на них есть маркировка, что они сделаны в Японии. Увы, это не так. Заплатив немалую сумму, покупатель еще намается со вставкой стекол в эти оправы. Дело в том, что материал, из которого

они сделаны, не предназначен для этого. Он коробится, ломается. Но если и удалось вставить линзы, то стекла в них лопаются. Хорошо, если очки в этот момент не на глазах. В таком случае, лучше не гнаться за красотой, а покупать оправы и очки только в специализированных магазинах.

наши
*интервью
надо

На страницах нашей газеты мы уже неоднократно предоставляли слово заведующей отделом по защите прав потребителей В. В. Токарь, а также брали у нее интервью. Сегодняшний наш разговор с Валентиной Викторовной о том, что сделали сотрудники отдела за два прошедших квартала текущего года.

— В первом квартале поступило в отдел 32 письменных заявления, и то, что 28 из них решено положительно, говорит само за себя. С чем же обращаются наши сланцевчане? Вот, к примеру, пришла к нам А. Н. Поплицук. С 1990 года она живет в доме в деревне Большие Поля, который принадлежит Сланцевской поисково-съемочной партии. Ежегодно с октября по апрель в квартире с западной стороны стена и потолок покрывались плесенью, температура воздуха в квартире 15 градусов. Она неоднократно обращалась к начальнику ПСП С. Е. Короткову, но безрезультатно. Между тем, квартплату Поплицук вносила регулярно. Для решения данного вопроса к ней выехали члены координационной комиссии. По материалам обследований было рекомендовано руководству геологоразведки устранить недостатки, отраженные в акте. Если рекомендации комиссии не будут устранены в назначенный срок, то отдел защитит интересы Поплицук в суде.

Так, С. Чиж 12 января прошлого года приобрела телевизор в ТОО «Информлес-сервис», который оказался с браком. По требованию покупательницы он был немедленно заменен на новый. Но на этом ее беды не закончились. Через месяц и новый телевизор тоже вышел из строя, но о быстрой замене некачественного изделия на другой речь уже не пошла, так как такая модель телевизоров в продаже отсутствовала. Обещания о замене длились 6 месяцев, и когда С. Чиж пришла в очередной раз, то увидела на двери амбарный замок — предприятие закрылось. И

только после того, как она обратилась к нам, смогла добиться выполнения своих требований. В настоящее время директор ТОО «Информлес-сервис», не имея торговых площадей, выполняет претензии многих бывших покупателей.

В январе отдел и ведущий экономист по ценам администрации провели проверку треста «Сланцымежрайгаз» по соблюдению Закона РФ «О защите прав потребителей» и государственной дис-

ЗНАТЬ

циплины цен. Было рекомендовано договор на поставку газа привести в соответствие с «Правилами поставки газа потребителям РФ» в срок до 1 марта 1995 года.

В марте к нам обратился Е. А. Танчук. Он выписал в АОЗТ «Золбет» блоки из ячеистого бетона, оплату произвел 1 декабря 1994 го-

дам проверки составлено 7 протоколов об административных нарушениях, привлечено к ответственности 6 человек. Было снято с продажи просроченного товара на 1331 тысячу рублей. Большое количество нарушений связано с продажей товаров плохого качества и истекшим сроком реализации. В некоторых магазинах отсутствовали информационные доски, ассортиментный перечень товаров, утвержденный руководителями предприятия, весоизмерительные приборы, обнаружены гири с неясно читаемым клеймом

СВОИ

или истекшим сроком клеймения. А это тоже нарушения. Мы в ходе проверок осуществляли контрольные покупки и, как правило, они отпускались полным весом и с правильным расчетом. Однако имели место и случаи

отдушкой, высокой стойкостью запаха в нашу страну пока не завозят. В основном привозят В или, в лучшем случае, — Б. Но сейчас стали поступать духи «Пузан», «Белый лен», «Опий», «Шанель № 5», «Бьютифул» производства США в стеклянных флакончиках 30 мл с черной полимерной

крышечкой, с шариковым «дезодорирующим» устройством. Это духи на масляной основе. На флаконе написано: «Попробуйте наш вариант духов «Poison». То есть это товар не «от Диора», но и не фальсификация. Это продукция американских фирм.

будут выполнены требования жильцов, то придется через суд взыскивать компенсацию за причиненный каждому человеку моральный ущерб. Эта жалоба была снята в течение 5 дней.

Сейчас подобная жалоба находится у нас и от жителей деревни Гостицы. Однако проблему длительное время решить не удается. Директор АО «Сланцевское» В. П. Нагин объяснил, что вышла из строя водонапорная башня, которой необходим капитальный ремонт. Предварительная оценка стоимости работ 70 миллионов рублей. Таких денег в хозяйстве нет. Сейчас ведется разработка проекта — сметной документации, после ее завершения директор намерен обратиться за финансовой помощью в правительство Ленинградской области.

Также проверено за последний период времени 35 предприятий сферы услуг всех форм собственности. 21 предприятие проверено совместно с представителями органов государственного управления. По итогам проверок снято с продажи некачественных товаров на 887,5 тысячи рублей. Привлечено к административной ответственности 5 человек. Так, в АООТ «Дукат-Маркет» снято с продажи 68,5 килограмма говядины, которая не соответствовала требованиям Госветнадзора. Мясо приято без четких клейм, хранилось в холодильнике при температуре +7 градусов свыше 14 дней. Оно направлено на промпереработку на Сланцевский мясокомбинат. Заведующая мясной секцией привлечена к административной ответственности.

Хочется обратиться к людям с просьбой, чтобы они, совершая покупку, внимательно следили за количеством взвешиваемого товара, взятой суммой. Просили чек на покупку. Иначе претензии предъявлять будет некому. В связи с тем, что в отделе очень большая загруженность, все проблемы решать не удается, а поэтому наша ближайшая задача — создать общество по защите прав потребителей, где бы были хорошие юристы, которые будут отстаивать интересы потребителей. Следить за тем, чтобы соблюдалась законность. Сейчас у нас завязались тесные связи с таким обществом в Санкт-Петербурге. Пока мы перенимаем опыт, обмениваемся накопленными знаниями. Но для того, чтобы такое общество родилось, тоже нужны деньги, работать бесплатно теперь никто не будет. Но хочется надеяться, что эта задача все-таки будет решена положительно.

Записала
В. ГОРДЕЕВА.

● Избегайте потребления большого и поврежденного картофеля. Горький вкус картофеля и жжение в глотке свидетельствуют о высоком содержании токсичных алкалоидов.

● Голодание повышает усвоение свинца из воды.

● Избегайте употребления в пищу хлеба, зерновых, овощей, фруктов со следами плесени. Механическое удаление пораженной поверхности и тепловая обработка не дают полной гарантии уничтожения грибковых ядов.

Советы специалистов

● Не увлекайтесь употреблением сырых овощей и фруктов, ведь проконтролировать содержание в них натуральных ядов и антиоксидантов очень сложно. Термовая обработка, квашение, соление, как правило, делают их более безопасными.

● Не давайте детям в большом количестве чай, кофе, какао. Эти напитки могут замедлить их рост.

● Гликозиды капусты снижают содержание йода в щитовидной железе, способствуя развитию зоба, но за-

держивают развитие раковых заболеваний.

● Уровень содержания гликозида может быть оценен по едкости или жгучести вкуса — чем больше жгучесть, тем больше гликозида. Его содержание в капусте намного снижается при варке, шинковке, квашении.

Вы одинокая, до 30 лет, имеете и умеете все но нет мужчины с верой в любовь и семью. Тел. 2-49-54 д/в.

О т д а ю т

в хорошие руки четырех очаровательных котят. Адрес: ул. Партизанская, д. 17, кв. 68.

П р о п а ж а

Пропала сиамская кошка с ул. Ломоносова. Нашедшему гарантируется вознаграждение. Тел. 42-040.

Р а з м е н и в а ю т с я

трехкомнатная квартира в Лучках, есть сарай. Обращаться: ул. Ленина, 12-16, Ирина.

4-комнатная квартира на 2-комнатную и однокомнатную или две комнаты. Тел. 2-50-28.

П о к у п а ю т

гараж в Лучках или сниму в аренду. Телефон 42-347.

а/м «Запорожец» недорого, на ходу. Тел. 42-150, вечером.

кузов Москвича 412 в любом состоянии, недорого. Тел. 74-178, 2-52-56.

трех- или четырехкомнатную квартиру в Сланцах. Тел. 2-21-70.

сад-огород в Лучках. Тел. 4-25-50 после 18 часов.

П р о д а ю т с я

или меняются

Продается или меняется на телевизор новая итальянская стиральная машина. Тел. 2-18-60 после 18 час.

Продается или меняется садов. уч. в Лучках на а/м на ходу. Тел. 75-180 (кроме субботы и воскресенья).

Продается или меняется дом в городе с гаражом, баней, сарай. Звонить по тел. 42-902.

Продаю или меняю а/м ВАЗ-2109 1988 г. в. на квартиру, продам цв. телевизор б/у. Тел. 2-50-98.

Продается или меняется на квартиру недостр. дом на бер. Долгого с участком земли. Тел. 2-30-72 до 17 час.

Продаю дом или меняю на двухкомнатную квартиру новой планировки. Тел. 41-449.

П р о д а ю т с я

мотоцикл «Урал-М62», на ходу, зап. части. Тел. 4-21-20.

печь микроволновая «Электроника», цена по договору. Тел. (раб.) 2-35-45, спросить Светлану.

мебель в прихожую с двумя зеркалами. Тел. 2-13-90 после 21 часа.

стиральная машина «Рига» в хорошем состоянии. Звонить по телефону 73-770.

двухкомнатная приватиз. квартира новой планировки (1 этаж). Адрес: пр. Молодежный, 15-16, после 20 часов.

Газета
«З Н А М Я Т Р У Д А»
издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Редактор
А. В. АЛЕКСАНДРОВ

ВАШЕ ЧАСТНОЕ
БЕСПЛАТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПРИСЛАНТЕ КУПОН С БЛАНКОМ ОБЪЯВЛЕНИЯ, ЧЕТКО И БЕЗ ПОМАРОК	1 клетка — 1 знак (буква, цифра, пробел, знак препинания). Действителен по 7 июля включительно. Поздравления, соболезнования, объявления частных предпринимателей об оказании услуг и продаже товаров оптом по купону не принимаются.
---	--

купон

«Знамя труда»

Ваши данные для контроля,
в газете не публикуются
Ф. И. О. _____
Адрес _____
Телефон: _____

Принесите или присыпите купон в редакцию
НАША ДРЕСС:
Ленинградская область, г. Сланцы,
ул. Банковская, д. 3
Телефоны: 2-23-81, 2-17-85, 2-36-68.

(Начало на 2-й стр.).

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 — Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.30 — Звезды говорят. 8.35 — Ритмика. 8.50 — Требуются... 8.55 — «Сколько в России нефти и умных людей?», д. ф. Часть 2-я. 9.50 — «Санта-Барбара», сериал. 10.40 — Крестьянский вопрос. 11.20 — Милиционер хроника. 11.30 — Торговый дом. 11.45 — Мультфильм. 12.15 — Репортаж с мест. 12.30, 14.20 — Деловая Россия. 16.05 — Праздник каждый день. 16.15 — «Пускай смеются дети». 1-й Всемирный благотворительный фестиваль искусств. 17.20 — Новая линия. 17.50 — «Одиссея», сериал. 18.15 — Телегазета. 18.20 — «Россия». Объяснение в любви, х. ф. 18.50 — Экспо-видео. 19.05 — Шесть соток. 19.25 — Музыка всех поколений. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара», сериал. 21.30 — Танц-экспресс. 21.50 — Елена Великая. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомаг. 23.45 — Хроно. 0.15 — «Веселая коза», всероссийский фестиваль калюпников. «ПЕТЕРБУРГ — 5 КАНАЛ»

7.00 — 13.00 — Доброе утро. 16.00 — «Мануэла», сериал. 16.45 — Советы садоводам. 16.55 — «Белый пояс надежды», х. ф. 17.30 — «Горное плато», т. ф. 17.55 — По всей России. 18.05 — Детское ТВ. 19.00 — Телемагазин. 19.10 — Мультфильм. 19.30, 22.40 — Информ-ТВ. 19.50 — Спортивные новости. 19.55 — «Мануэла», сериал. 20.45 — Телеслужба безопасности. 20.55 — Наобум. Г. Старовойтова. 21.15, 23.45 — «Благочестивая Марта», х. ф. 1-я и 2-я серии. 22.25 — Мультфильм для взрослых. 22.55 — Спорт. 23.10 — Блеск-клуб.

Сдается квартира на один год. Обращаться с 18 до 20 часов по адресу: г. Сланцы. Баранова, 6а — 53.

Требуется бухгалтер с опытом работы в торговле. Звонить по тел. 21-426 (вечером).

Ателье «СИЛУЭТ»

швейное оборудование в ассортименте. Обращаться: ул. Кирова, 50. Тел. 2-29-84. 2-1

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной смерти ТАЙНОВА Ивана Александровича. МП «Теплосеть».

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, д. 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; секторально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Пугачевич Н. М., верстала Васева О. Е. печатала Ковалева Т. И. Корректоры Великоборец Е. Г., Жданова Ю. А. Объем 0,5 п. л. Тираж 3593. Заказ 1302. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.